

■新股指南

两新股今日申购

根据交易所安排,奥瑞金(002701)和腾新食品(002702)两只新股今天进入申购。

奥瑞金申购代码为002701,申购价格21.6元,单一账户申购上限3.8万股,此次发行总数为7667万股,网上发行3827万股,发行市盈率29.45倍。公司一家集金属制罐、金属印刷、底盖生产、易拉盖制造和新产品研发为一体的大型专业化金属包装企业。

腾新食品申购代码为002702,申购价格29元,单一账户申购上限8500股。此次发行总数为1770万股,网上发行880万股,发行市盈率39.73倍。公司是国内最具竞争力的速冻鱼糜制品生产企业之一。

现代快报记者 赵士勇

IPO审核重新开闸
两新股周五上会

证监会网站公布创业板发审委2012年第66次工作会议公告,发审委将于周五对北京中矿环保科技股份有限公司和上海昊海生物科技股份有限公司进行首发审核,这标志着经过两个月的审核“空窗期”后IPO再度开闸。

此前证监会网站信息显示,7月31日,创业板发审委召开2012年第64次工作会议,审核通过深圳市神舟电脑股份有限公司的首发申请之后,创业板的发审会便进入停滞状态。

负责主板和中小板的发审委,则在7月27日召开2012年第142次会议,审核通过了慈铭健康管理集团股份有限公司的首发申请之后,再没有召开IPO审核会议。

据中国网

■龙虎榜
两机构巅峰对决

昨日龙虎榜显示,一机构买入新筑股份325.33万元,一机构卖出208.80万元,机构净买入116.53万元,占日成交总额的1.11%。新筑股份临近早盘收盘突然拉升迅速涨停,并最终以涨停报收。

昨天四川省召开重大项目投资会,共推出2242个重大项目,投资总额3.67万亿元。受此消息利好,铁路基建板块全线大涨,新筑股份作为四川本地的上市公司更是有望成为最直接的受益者。公司是我国桥梁功能部件行业中拥有中铁铁路产品验证认证产品品种最齐全、产品链最完整的企业之一。

此外,次新股新疆浩源被一机构买入1450.47元,该股昨天表现低迷,盘中跌幅一度达到9%,领跌沪深两市。值得注意的是,该股上周五上市首日收盘大涨逾四成,超过市场预期。但机构却清一色大幅甩货。从交易所收盘后公布的个股龙虎榜数据来看,N浩源当天卖出自前五名全部为机构席位,合计卖出金额高达1.29亿元,占到该股当天总成交额的25%。

据中证网

■大宗商品
棕油跌停白银重挫

周一,国内期市大部分品种下跌,棕榈油期货跌停,白银、白糖等跌幅超过3%;螺纹钢期货尾盘发力,大涨超过2%;焦炭尾盘翻红。

截至收盘,金属方面,白银跌逾3%,沪铅、沪锌、黄金、沪铜、沪铝等均不同程度下跌,螺纹涨逾2%;农副产品方面,棕榈跌4%,白糖跌逾3%,豆油、籼稻、强麦、豆粕、棉花、玉米、菜油等均不同程度下跌;化工品方面,焦炭上涨,PTA、PVC、甲醇、乙烯、橡胶等不同程度下跌。

据新浪财经

成品油消费税可能改向居民收

专家:只是征收环节变化,应该不会加重税负

去加油站给爱车加油要交税么?以前和现在不征,但不久之后可能就会出现这样一种叫成品油消费税的税种了。日前,国税总局的一位官员透露,消费税改革中或将试点在加油站对消费者征收成品油消费税,将这种消费税从向企业征收改为向居民个人征收。

□现代快报记者 张瑜

成品油消费税的征收并不意外

近日,国家税务总局政策法规司巡视员丛明在一次大会上谈到消费税改革时,表示在税制改革重点在两方面,一方面是对征收范围的扩大或缩小、增大对“两高一资”(高能耗、高污染、资源性)产品的税率,而另一方面将在征收环节进行改革。

他指出,或将试点在加油站对消费者征收成品油消费税,即由向企业征收改为向居民个人征收。他指出,目前物联网技术的发展,将会加强征收管理的效果。

尽管成品油消费税还没有试点,但不少人听到征税就很担心,为何会突然将向炼油厂征收的税改为向车主们征收呢?对此,中汇江苏税务师事务所董事



漫画 俞晓翔

长孙洋指出,成品油消费税的征收并不意外。

他解释说,消费税其实一直在征收,只是当初税制设计时将其放在了生产环节。

消费税的征收迟早要到消费环节

很多车主担心,征收成品油消费税是否会重复收税呢?是否自己要多花钱了?对此,孙洋解释说:“只是征收环节改动的话,应该不会造成重复征税。”他认为,这轮改革中国家应该不会给消费税增加额外的负担。

“消费税的征收迟早要到消费环节的。”南京财经大学杨抚养教授说,成品油消费税以前在炼油厂的出厂环节征收,如果换在加油站环节征收的话,征税多少的差别,可能就在于成品油出厂价和零售价存在的差价。

相关新闻

车辆征收排污费正在酝酿中

国务院发展研究中心资源与环境研究所副所长李佐军近日对媒体表示,政府正在酝酿对汽车征收排污费,目前正在论证阶段,预计会在十八大后实施。

据李佐军介绍,征收汽车排污费政策很有可能先以“北上广深”等一线城市作为试点,逐步推广到全国。据业内人士透露,制定征收汽车排污费规定很有可能跟车船税一样,按排量征收:即排气量为1.0以下、1.1—2.0、2.1—3.0、3.1—4.0、4.1—5.0,分别按不同额度的税费征收。征收汽车排污费能不能起到预期的效果不得而知,但带给车主日益沉重的用车负担却是实实在在的。

据中国网

股东欲自救 *ST创智重生现转机

9月13日,*ST创智修改后的重组方案再次被中小股东否决。而这已是*ST创智推出的第三个重组方案。有*ST创智方面人士公开表示,除此次重组方案外,公司无任何后备方案。

然而,距“9·30”大限仅剩5个交易日,公司一位高管23日表示,如果中小股东未来征集到10%以上股权,公司将按规定履行召开股东大会的后续程序。

“重组方案接连被否决后,*ST创智恢复上市的前景已变得极不乐观,而一旦退市,广大中小投资者都将遭受无可挽回的巨大损失。在此背景下,我们

以征集股份的方式提请重新表决也是为充分维护自身的利益。”某位倡议发起股东23日对记者表示,发起本次倡议并非只代表8家股东的想法,而是顺应了大多数中小投资者的呼声,为此还专门在北京、湖南、深圳、上海等地设置了联系点以方便征集活动。

以*ST创智37861.42万股的总股本计算,若重新召开股东大会意向能够顺利达成,10%股权对应股份数为3786万股,而上述8家为股东合计持股规模仅有600余万股,尚有约3000万股的“缺口”。不过,该位股东称,倡议书发出后已得到中小股东踊跃参与,10%以上股权征集工作应能如期完成。

该股东同时强调,提出倡议的8位股东有一部分此前也曾对重组方案投过反对票,但当对*ST创智状况了解不断深入后,才意识到退市问题的严峻性。“若股东大会能够召开,也希望其他中小股东能够从为自身负责、更为全体股东负责的角度去投票。如果到时仍有股东出于各种目的而投下反对票,我们也不会有任何异议。”

“我们本以为重组事宜已没有什转机了。”*ST创智一位高管23日表示,如果中小股东未来征集到10%以上股权,公司将按规定履行召开股东大会的后续程序。

现代快报记者 徐锐
综合证券日报

美的电器重组尝试新花样

或与美的集团合二为一

继一个月前因筹划重大事项停牌后,9月23日晚间,美的再发停牌公告,只是此次“重大无先例事项”公告再为美的停牌蒙上神秘面纱。

一个月前,美的突发停牌公告称,因公司控股股东美的集团正在筹划与公司相关的大事,美的电器股票自2012年8月27日开市起停牌。在此之前,美的集团刚刚宣布对二级事业集团进行整合,而此次停牌更是引发业内对美的的整体上市事宜的猜想。

不过美的方面口风极紧,一位美的的员工告诉记者:“美的这次确实要进行很大的调整,但整个集团从上到下都不允许对外过多透露。”

美的的近一个月时间可谓发生了翻天覆地的变化,而随着美的“变身”按预期一步步进行,其整体上市迹象愈发明显。8月25日,美的宣布创始人何享健卸任美的集团董事长,职业经理人原美的电器董事长和总裁方洪波接任,高调完成家电界罕见的去家族化。

同时,美的集团和美的电器高层均发生变动,美的集团产业体系也开始调整,比如取消二级产业集群,将其与美的集团进行专业职能体系的整合。而一系列动作均被认为是其谋划集体上市的前奏。

据悉,自2011年下半年开始,受宏观调控、家电消费刺激政策退出等因素影响,美的集团便提出战略转型的计划。尤其是在与格力、

海尔的激烈竞争中,美的实现业绩的快速增长成为当务之急。

产业经济评论家洪仕斌认为:“此次美的或许在进行一些新的尝试,美的电器和美的集团有很多业务板块叠加,业务模式相近,本次美的的集团或将现阶段的部分资产注入上市公司,实现业务板块的整合,并对业务模式进行重组。”

“上市公司牌照是稀缺资源,一家公司相同和叠加的业务模式不易获得两块上市的牌子,美的集团或许将把其小家电板块等业务打包装进上市公司,实现美的的集团和美的电器的合二为一,这样的资产重组是没有先例的。”一位证券界人士这样告诉记者。

据《证券日报》

鼎晖总裁焦震

被指监守自盗

拖欠佣金高达1000万

近日,记者接到邹女士投诉,称鼎晖投资总裁焦震拖欠其项目佣金约1000万。邹女士对记者称,中铁资源集团有限公司(下称“中铁资源”)因投资蒙古铅锌矿项目急需资金,该项目负责人毛德宝于2010年10月结识了鼎晖投资基金管理公司(下称“鼎晖投资”)总裁焦震。但与鼎晖投资并未签订书面协议,因为焦震一再强调“认我就可以了”。邹女士称,当时与鼎晖投资口头约定的佣金为1%,约1000万元左右。2011年5月底,中铁资源对该项目募资成功,投资总额达10亿元。邹女士称,“这次行动焦震竟绕过了鼎晖投资,私下参与项目的募资。”

据中国网

大量社交媒体应用 将现南京青奥会

服务过多届奥运会的欧洲第一大国际性IT公司昨与南京青奥组委签约,2014南京青奥会将应用更多的社交媒体元素。记者从昨日落户南京高新区、同时与南京青奥组委进行项目签约的欧洲第一大国际性IT服务企业源讯(中国)创新中心了解到,市民将透过2014年青奥会看到更多科技奥运的内涵。

现代快报记者 王海燕

■天天出彩

福彩“七乐彩”(2012112期)			
中奖号码:	5 7 14 20 22 23 30	特别号码:	19
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	0注	0元	
快3玩法	2012-09-24		
销售额:	9182292.00元		
中奖注数:	115786注		
中奖金额:	5151904.00元		

体彩“超级大乐透”(12112期)			
中奖号码:	01 02 28 31 35 + 05 07	特别号码:	中奖注数
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖基本	2注	7509082元	
一等奖追加	1注	4505449元	
二等奖基本	26注	138505元	
二等奖追加	9注	83103元	

体彩22选5(12261期)			
中奖号码:	01 02 28 31 35 + 05 07	特别号码:	中奖注数
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	2注	7509082元	
二等奖	1注	4505449元	
三等奖	26注	138505元	
二等奖追加	9注	83103元	

福彩“东方6+1”(2012112期)			
中奖号码:	7 3 5 2 9 2	特别号码:	牛
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	0注	0元	
二等奖	3注	10423元	
三等奖	4注	10000元	

福彩3D游戏(2012261期)			
中奖号码:	4		